

## НАУЧНЫЕ СОБЫТИЯ

### *Презентация исследования Михаила Алексева последствий войны на Донбассе и общественного мнения по поводу путей урегулирования конфликта*

В рамках методологического семинара Института социологии НАН Украины 27 марта 2018 года состоялась презентация новых результатов исследовательского проекта профессора политических наук из университета Сан-Диего (США) Михаила Алексева *“Вырваться из ‘ловушки конфликта’: исследование последствий войны на Донбассе и поддержка урегулирования конфликтов в Украине”*.

Профессор М.Алексеев является одним из ведущих экспертов в сфере исследований политики России, современных этнических проблем и миграции. Ныне в тесном сотрудничестве с нашими коллегами, в частности с исследовательской группой профессора Е. Головахи, М. Алексеев активно изучает военный конфликт на Донбассе. Основной эмпирической базой этого проекта служат данные мониторинговых опросов Института социологии, а также некоторые дополнительные эмпирические исследования. Наш журнал уже публиковал отдельные результаты этих исследований профессора Алексева, в частности его анализ динамики общественной поддержки демократии в условиях войны на Востоке страны, презентация которого проходила в рамках круглого стола “Демократия и общественная трансформация в контексте войны на Донбассе” в марте 2017 года (2017, № 2).

В этом номере мы публикуем любезно предоставленный профессором М. Алексеевым информативный итог его недавней презентации исследования, касающегося видения в общественном мнении путей урегулирования военного конфликта на Донбассе.